
Hotel Nagi Gumbet Beach 3*
Program putovanja

EGEJSKA REGIJA – DIREKTNI ČARTER LETOVI

BODRUM (let na Bodrum)
Termini putovanja sa polascima od 03.06. do 04.10.2026.

1. DAN
Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u zakazano vreme o kojem će putnici biti obavešteni
dan pre početka realizacije putovanja. Čarter let na relaciji Beograd – Bodrum. Sletanje u Bodrum.
Transfer do izabranog hotela. Noćenje.

2. – 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.14. 21. 28. DAN
Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i
individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

4. 5. 6. 7. 8. 9. 11. 12. 15. 22. 29. DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom.
Transfer do aerodroma. Čarter let na relaciji Bodrum – Beograd. Dolazak u Beograd.

KRAJ PROGRAMA

Opis

Hotel Nagi Beach

Lokacija: Hotel Nagi Beach nalazi se na 39 km od aerodroma Milas u Bodrumu. Od centra grada
udaljen je 4 km, a od malog užurbanog zaliva Gumbet svega 350 m. Mini busevi (dolmuši) prolaze
pored hotela koji direktno voze do centra Bodruma. Plaža: Hotel se nalazi na peščano-šljunkovitoj
plaži na kojoj su ležaljke i suncobrani besplatni za goste hotela. Nema peškire za plažu. Sobe: Hotel
poseduje ukupno 75 soba: •Promo sobe – povšrine oko 21m2, poseduju kapacitet za najviše 3 osobe
(francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni ležaj). Nemaju
terasu. •Standardne sobe sa pogledom na more – površine oko 21m2, poseduju kapacitet za
najviše 3 osobe (francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni
ležaj). •Patio sobe sa pogledom na bazen ili vrt - površine oko 21m2, poseduju kapacitet za
najviše 3 osobe (francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni
ležaj). Sve sobe poseduju: kupatilo sa tušem, fen za kosu, SAT TV, klima uređaj, telefon, francuski



balkon (u većini soba). Hotelski sadržaji: Od hotelskih sadržaja, gostima su na raspolaganju: •
Restorani – glavni restoran, A’la Carte Restoran, • Barovi – bar (Pool Bar), • Internet – WiFi (u
javnim delovima hotela), • Bazeni – dva spoljašnja bazena (jedan za odrasle i jedan za decu). • Dečiji
– igralište za decu, • Sportski – bilijar, stoni tenis. Usluge uz doplatu: sef, rent a car. Način
služenja obroka: Švedski sto. Kontakt: +90 252 319 14 64 Napomena: Bazen okružen palmama,
tradicionalno urađene sobe tipične za Bodrumske prostore i neposredna blizina grada ovaj hotel
svrstava u red najpoznatijih ekomičnih hotela u Bodrumu. Hotel je u neposrednoj blizini antičkih
znamenitosi kao što su kapija Mindos, zamak Bodrum i Amfiteatar. Bodrum 2026 • Avio prevoz •
Letovanje u Turskoj Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu
ponudu za letovanje u Turskoj.   

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Čarter let na relaciji Beograd – Bodrum – Beograd.
Grupni transfer autobusom od aerodroma u Bodrumu do izabranog hotela, u odlasku i
povratku.
Aerodromske takse za čarter let
Hotelske usluge prema programu
Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
Individualni transfer od aerodroma do izabranog hotela na destinaciji.

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%BE%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%BC
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIb i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


